

ПРОЕКТИ НА УНИЦЕФ БЪЛГАРИЯ

Семейство за всяко дете – цели чрез подкрепа, създаване на мрежа от услуги, които да предотвратят изоставянето на деца от семействата им в домовете.

Приемна грижа – Кампанията, обхващаща периода април - август 2010г и имаща за цел повишаване на информираността и чувствителността на обществото относно тази социална услуга.

Ранно детско развитие – кампания „Мълчанието днес ражда виковете утре“ за ранното детско развитие, която обхващаща периода юни - октомври 2009 г. И имаща за цел повишаване на информираността на българските

родители, журналисти, общественост и политици за важността на първите 3 години в развитието на децата, както и стимулиране на пълноценното общуване с децата в този период.

Детски кът за развитие – модел на интегрирани обществени социално-здравни услуги за деца с увреждания и техните семейства. Целта е да бъдат изследвани различните начините за функциониране на интегрирана социално-здравна услуга, компенсираща съществуващите недостатъци на здравната и социална системи по отношение на детското психично здраве.

Закрила на децата от насилие – една от приоритетните си области на работа в страната, за подкрепа усилията на българското

правителство, за намаляване броя на децата ставащи жертви на насилие.

Подкрепа на

деинституционализацията –

директна работа с общините за

планиране и създаване на

алтернативни социални услуги, като

намаляване броя на децата в

специализирани институции.

Община– приятел на детето – целта

е да се подпомогне прилагането на

Конвенцията за правата на детето и да

се постигнат условия, позволяващи

реална защита на правата на децата и

повишаване тяхното благосъстояние в

отделните общини, градове или други

системи на самоуправление.

Превенция на отпадането от

училище – разработване и прилагане

пилотно на един успешен модел за

превенция на отпадането от училище

на общинско ниво за периода 2006-2009 г, както и повишаването на чувствителността и информираността на местната общественост към проблемите, свързани с отпадането от училище и последиците за местните общности.

Подкрепа на децата от Могилино
Борбата срещу тетанус
Надежда за децата на Хаити